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»نون‌خ« از اول فروردین می‌آید
»گیل‌دخت« روی آنتن می‌ماند

یک تلویزیون است و یک »نون‌خ«. نه اینکه »نون‌خ« 
سریال فوق‌العاده و خیابان خلوت‌کن و درجه یکی باشد. 
‌می توان گفت؛ بیشتر دست تلویزیون خالی است که
»نون‌خ« یا »زیرخاکی« به گل سرسبد سریال‌های تلویزیونی بدل 
شده‌اند. در اوضاعی که اغلب برنامه‌های تلویزیون چنگی به دل 
نمی‌زنند، تلویزیون حق هم دارد که »نون‌خ« را گل سرسبد برنامه 
هایش بداند. بعد از »پایتخت« همین »نون‌خ« و »زیرخاکی« برای 
تلویزیون مانده که در بین تماشاگران تلویزیون‌ طرفدار دارند. 
شاید برای لحظه‌ای لبخندی روی لب‌ها بیاورند. تا‌کنون 3فصل از 
سریال »نون‌خ« ساخته و پخش شده و نوروز امسال فصل چهارم 
آن پخش می‌شود. مطابق اعلام روابط عمومی شبکه یک سیما، 
فصل چهارم مجموعه تلویزیونی »نون‌خ« به تهیه‌کنندگی مهدی 
فرجی و کارگردانی سعید آقاخانی از اول فروردین‌ماه از شبکه یک 

سیما روی آنتن خواهد رفت.
سریال »نون‌خ ۴« با طی مراحلی پس از تولید، این روزها برای 
پخش نوروزی آنتن شبکه یک از اول فروردین‌ماه ۱۴۰۲ آماده 
می‌شود. با توجه به تقارن ایام‌ ماه مبارک رمضان، پخش این 
س��ریال در این‌ماه مبارک نیز ادامه خواهد داشت. در خلاصه 
داستان این مجموعه آمده است: »پس از یورش گله گرگ‌ها به 
روستا و تارو مار شدن گاو و گوسفندان روستاییان، زندگی اهالی 
با چالش جدیدی مواجه می‌شود. بزرگان دِه، تلاش می‌کنند تا 
با شکار گرگ‌ها، اوضاع را به حالت عادی برگردانند اما هر بار به 
دلایلی موفق نمی‌شوند. به اجبار یکی از شکارچیان دِه بالا را 
استخدام می‌کنند. در ادامه آنچه باعث شعله ور شدن اختلافات 
قدیمی بین 2روستا شده، اهالی روستای نورالدین را برای خروج 
از رکود اقتصادی، جمعیتی و جبران عقب‌ماندگی از ده بالا به 

تکاپو می‌اندازد و ماجراهای ریز و درشتی را رقم می‌زند.«
در سری جدید این مجموعه، سعید آقاخانی، حمیدرضا 
آذرنگ، بیژن بنفشه خواه، کاظم نوربخش، سیدعلی صالحی، 
ندا قاسمی، صهبا شرافتی، هدیه بازوند، نسرین مرادی، پاشا 
جمالی، سیروس میمنت، امیرسهیلی، سیدحسین موسوی، رضا 
رشیدی، سیروس سپهری، ماشاءالله وروائی، علی اخوان مطلق 
و هومن حاجی عبداللهی به هنرنمای��ی پرداخته‌اند. مجموعه 
»نون‌خ ۴« در ایام نوروز و‌ ماه مبارک رمضان شنبه تا چهارشنبه 
ساعت ۲۲ و ۱۵ دقیقه از شبکه یک روی آنتن می‌رود و مطابق 
معمول پنجشنبه‌ها و جمعه‌ها بینندگان این شبکه شاهد پخش 

مجموعه »گیل‌دخت« در همین ساعت خواهند بود.
مخاطبان سریال‌های نوروز و‌ ماه رمضان عادت دارند که 
سریال‌های محبوب‌شان را هر شب ببینند و این شیوه پخش، 
شاید برای آنها قدری ناخوشایند باشد. از طرف دیگر، تلویزیون 
نمی‌خواهد مخاطبان »گیلدخت« از دست برود و برای همین، 

چنین شیوه‌‌ای را برای پخش »نون‌خ« انتخاب کرده است.

‌بازگشت »پشه« و »بچه«
در نوروز ۱۴۰۲ 

آخرین بار سال 1397بود که مجموعه تلویزیونی »کلاه 
قرمزی و پسرخاله« از تلویزیون پخش شد و بعد از آن دیگر 
خبری از آقای مجری و شخصیت‌های پر تعداد و محبوب این 
سریال نشد. چند باری خبر ساخت فصل هشتم این مجموعه 
منتشر شد، اما بعد مشخص شد که گروه سازنده این مجموعه 
و مدیران تلویزیون به سادگی با هم کنار نخواهند آمد. مشکل 
هرچه بود، باعث می‌شد خبری از ساخت و پخش فصل تازه این 

مجموعه نباشد. 
چند باری هم حرف از تولید و پخش مجموعه »کلاه قرمزی« 
در شبکه نمایش خانگی وسط آمد که تلویزیون به‌طور 
جدی و رسمی اعلام کرد که امتیاز این مجموعه متعلق 
به آنهاست و این مجموعه به هیچ وجه به شبکه نمایش 
خانگی کوچ نخواهد کرد. در حالی‌که به‌نظر می‌رسید دیگر 
ایرج طهماسب را در قامت آقای مجری مهربان که از دست 
شخصیت‌های عروسکی حرص می‌خورد، نخواهیم دید، 
طهماسب از »مهمونی« با شخصیت‌های عروسکی جدیدی 
در نوروز 1401در پلتفرم »نماوا« رونمایی کرد. پشه، بچه 
و قیمه محبوب‌ترین شخصیت‌های »مهمونی« بودند. پشه 
علاقه وافری به نیش زدن مهمانان آقای مجری دارد؛ بچه 
پسرکی لات‌منش و بی‌اعصاب است که در خرج کردن الفاظ 
رکیک خست نمی‌کند و قیمه، پیرزنی سنتی و مهربان با 

شیرین‌زبانی‌های خاص خودش است. 
در اول کار به‌نظر می‌رسید که طهماسب با این شخصیت‌های 
جدید و عروسک‌هایی که بینندگان ذهنیتی از آنها ندارند، 
کار سختی در تکرار موفقیت مجموعه کلاه قرمزی داشته 
باشد اما طرفداران طهماسب که آماده بودند تا پشتیبانی 
خودشان را از او نشان بدهند و البته بامزه بودن بخش‌هایی از 
این مجموعه باعث شد‌که »مهمونی« زودتر از آنچه که تصور 
می‌شد به موفقیت و محبوبیت برسد. سوای شخصیت‌های 
‌عروسکی تازه، بزرگ‌ترین تفاوت این مجموعه با مجموعه
کلاه قرمزی در همراهی نکردن حمید جبلی با طهماسب 
بود. جبلی آنطور که بعدا مشخص شد، دیگر نمی‌خواهد کار 

تصویری انجام دهد و خودش را بازنشسته کرده است.
حالا خبر رسیده که فصل دوم »مهمونی« با اجرا و کارگردانی 
ایرج طهماسب و با حضور شخصیت‌های فصل اول، این روزها در 
حال ساخت است. فصل دوم »مهمونی« از نیمه دوم اسفند ماه 
وارد تصویربرداری شده است و شخصیت‌های »پشه« و »بچه« 
در این فصل هم حضور دارند. در فصل اول، صداپیشه »بچه« 
هوتن شکیبا و »پشه« کاظم سیاحی بود و باید انتظار داشت که 
در فصل جدید نیز، باز در قالب این دو شخصیت حضور داشته 
باشند. لوکیشن تصویربرداری نیز همان لوکیشن قبلی است 

و مجموعه به تهیه‌کنندگی حسن خدادادی تولید می‌شود.‌

دلگرمی تهیه‌کنندگان و 
سالن‌داران با نوسازی سینماها

رئیس هیأت‌مدیره انجمن 
سینماداران با اشاره به 
اینکه کسی حاضر نیست در 
بخش ساخت سالن سینما 
سرمایه‌گذاری کند، گفت: قبل 
از شیوع ویروس کرونا‌ نهضتی 

در سینما اتفاق افتاد و بسیاری از سرمایه‌گذاران تشویق 
شدند که در بخش سالن‌سازی سرمایه‌گذاری کنند که در 
ادامه آن پردیس‌های چون کورش و مگامال ساخته شدند. 
محمد قاصداشرفی در گفت‌وگو با ایرنا، خاطرنشان کرد: 
در ادامه نهضت سالن‌سازی‌ سینماهای قدیمی تبدیل به 
پردیس‌های چندسالنه شدند‌که این اتفاق باعث دلگرمی 
تهیه‌کنندگان و سالن‌داران شد. در صنعت سینما هر قدر 
تعداد سالن‌های سینما زیاد باشد هم ‌ مفید است؛ چراکه 
می‌تواند به فرهنگسازی و بسترسازی امور فرهنگی کمک 
کند. رئیس هیأت‌مدیره انجمن سینماداران با بیان اینکه 
وقتی کرونا در سال۹۹ در کشور شیوع پیدا کرد و تمام 
دنیا را فراگرفت، صنعت سینما با افت‌وخیزهای بسیار و 
خسارت‌های جبران‌ناپذیری مواجه شد، گفت: نزدیک 
به ۲سال سالن‌های سینما تعطیل شدند، اما سالن‌های 
حوزه هنری با توجه به اینکه بخش خصوصی نبود، 
سالن‌هایشان را باز نگه داشتند و به مخاطبان سرویس 
ارائه دادند که جای تشکر از مؤسسه بهمن‌سبز دارد. 
در حال حاضر وضعیت سینماها درحالی قرار دارد که 
مخاطب نداریم و صاحبان فیلم راضی به اکران آثارشان 
نمی‌شوند. اینجا می‌طلبد دولت و مسئولان به کمک 

سالن‌های سینما بیایند.

‌خبر

سینمای‌جهان‌

نمایش‌خانگی

سینما

تلویزیون

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی عنوان کرد:
‌جنگ تروریسم رسانه‌ای دشمن

با جامعه پیشرفته ایران 
محمدمهدی اسماعیلی، وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به 
اینکه زنان غیور ایران عزیز نقش 
مهمی در پیروزی انقلاب اسامی 
داشته‌اند، تصریح کرد: زنان 
همچنین نقش بسیار مهمی در 
دوران 8سال دفاع‌مقدس ایفا کردند 

و امروز نیز در عرصه آموزش و فعالیت‌های اجتماعی دوشادوش 
مردان در حال ماموریت هستند. 

وی ادامه داد: در این چند سال اخیر شاهد تفکر خطرناک و 
افراط‌گرایانه‌ای در قالب گروهک‌هایی‌ چون داعش بوده‌ایم 
و بدخواهان در این مسیر تلاش کردند که زنان کشور‌های 
اسلامی را با این تفکر به دنیا معرفی کنند، زیرا علاقه‌ای ندارند 
تا زنان با تقید به وظایف دینی، در حوزه‌های ورزشی، سیاسی و 
فرهنگی حضور داشته باشند. اسماعیلی در اختتامیه نخستین 
دوره بازی‌های بین‌المللی نوروز)ویژه بانوان( گفت: برگزاری 
این مسابقات در جمهوری اسامی آن هم در شرایطی که 
دشمن تلاش می‌کند با تروریسم رسانه‌ای یک جامعه متحجر 
از جامعه پیشرفته ایران اسلامی نشان دهد، جای بسی افتخار 
است. وزیر فرهنگ با اشاره به این موضوع که جمهوری اسلامی 
نگاه متعالی به حوزه خاص ورزش بانوان دارد، گفت: امروز 
ورزشکاران زن ایرانی با حفظ همه ارزش‌های دینی و اخلاقی 
در صحنه‌های ورزشی حضور دارند و در رشته‌های مختلف 
افتخارآفرینی می‌کنند، به‌طوری که وقتی به بازی‌های آسیایی 
و جهانی نگاه می‌کنیم به مدال‌هایی که بانوان کسب می‌کنند، 

امیدوار هستیم.‌‌

‌»رولی‌کرامپ« درگذشت

رولی کرامپ، انیماتوری که به خلق دیزنی‌لند کمک کرده 
بود در ۹۳سالگی از دنیا رفت. به گزارش سینماپرس و به 
نقل از ورایتی، کرامپ به مدد نقاشی‌هایش از ۲۲سالگی به 
کمپانی دیزنی راه یافت و بیشتر به‌عنوان دستیار انیمیشن در 
انیمیشن‌هایی چون »پیترپن«، »بانو و ولگرد«، »زیبای خفته« 

و »۱۰۱سگ خالدار« همکاری کرد. 
وی همچنین به‌دلیل رویکرد متفاوتش به هنر پاپ شهرت 
داشت و در پروژه‌های هنری شخصی‌اش به طراحی پوسترهایی 
برای گروه‌های راک و جز می‌پرداخت. آثار هنری وی توجه 
دیزنی را جلب کرد و وی را از بخش انیمیشن برداشت و در 
بخش طراحی برای دیزنی‌لند به‌کار گماشت. وی سال۱۹۵۹ 
به بخش نوپای تخیلی دیزنی پیوست و در خلق بخش‌هایی 
از دیزنی‌لند ازجمله »دنیای فردا«، »دنیای کوچک«، »اتاق 
طلسم تیکی« و »عمارت خالی« کمک کرد.  تونی باکستر چهره 
اسطوره‌ای دیزنی درباره وی گفته است: والت دیزنی که همیشه 
به‌دنبال نوآوری بود مجذوب کرامپ شد و ایده‌های نوآورانه وی 
به‌یادماندنی‌ترین جاذبه‌های پارک‌های دیزنی را شکل داد. 
کرامپ تا دهه۱۹۷۰ برای دیزنی کار کرد و پس از آن به طراحی 
پارک‌های موضوعی دیگر پرداخت. وی بار دیگر به دیزنی 
بازگشت تا طرح‌هایی برای مرکز اپکوت ایجاد کند و سال۲۰۰۴ 
به‌عنوان اسطوره دیزنی انتخاب شد. زندگی‌نامه وی با عنوان 

»این هم یک جور داستان زیباست« سال۲۰۱۲ منتشر شد.‌

رکود در کنسرت‌های موسیقی تا قبل از جشنواره 
موسیقی فجر به موضوعی نگران‌کننده تبدیل شد؛ 
معیشت هنرمندان موسیقی با توجه به وضعیت 
اقتصادی زنگ خطر را برای اهالی موسیقی به صدا درآورده بود. برگزاری جشنواره موسیقی 
فجر و حضور برخی از گروه‌های موسیقی در بخش‌های مختلف، شاید دلیلی بود تا گروه‌ها 
دیگر رودربایستی را کنار بگذارند و کنسرت‌های خود را برگزار کنند. حالا در آخرین روزهای 
زمستان، ترافیک برگزاری کنسرت‌ها آنقدر سنگین شده که به‌نظر می‌رسد سال جدید برای 
گروه‌های موسیقی به‌خصوص پاپی‌ها یک شروع امیدوار‌کننده باشد. اما باید دید با قیمت 
بلیت‌های شناور در سالن که سقفش به 700هزار تومان می‌رسد، مخاطبان همچنان پای ثابت 
کنسرت‌های دلخواه خود می‌مانند؟ با شروع سال جدید و همزمانی‌اش با ‌ماه رمضان به‌طور 
حتم برنامه کنسرت‌ها محدودتر می‌شود و حالا بعد از وقفه‌ای طولانی بهترین فرصت است 

که کنسرت‌ها اجراهای خود را داشته باشند.

گزا رش
فهیمه پناه‌آذر

روزنامه‌نگار

شروع دوباره برای گروه‌های موسیقی پاپ و جای خالی کنسرت‌های اقوام و نواحی
ترافیک پایان فصل

   ‌ نبود سرمایه‌گذار و حامی مالی ‌ 
از کیفیت کنسرت‌های پاپ که بگذریم، 
همچنان جای دیگر کنسرت‌ها هم خالی 
است؛ حضور دیگر گروه‌های موسیقی در 
دیگر سالن‌ها می‌تواند رونق زیادی به موسیقی 
ببخشد و گروه‌های مختلف از کنسرت‌ها 
استقبال می‌کنند. البته یکی از مواردی که 

باعث می‌شود بیشتر، کنسرت‌های پاپ اجرا داشته باشند، نبود سرمایه‌گذار و حامی مالی 
است. هزینه سنگین اجرای یک کنسرت می‌تواند مهم‌ترین عامل برگزار نکردن کنسرت ‌دیگر 
گروه‌های موسیقی باشد. سالن میلاد نمایشگاه بین‌المللی و هتل اسپیناس بیشترین اجراها را 
در روزهای باقیمانده سال دارند. در سالن میلاد میثم ابراهیمی، مهدی احمدوند، آرمین زارعی 

و علی عبدالمالکی در 4روز آینده در 2سانس کنسرت‌هایشان را برگزار می‌کنند.
در هتل اسپیناس هم در روزهای باقیمانده، رحیم شهریاری، بهنام بانی، گرشا رضایی و اشوان 
کنسرت‌هایشان را در حالی برگزار می‌کنند که با نگاهی به فروش بلیت‌ها، اکثر صندلی‌ها 
پرشده‌اند. گروه‌های پاپ به جز پایتخت در همین روزها در دیگر شهرها هم کنسرت برگزار 
می‌کنند که بزرگ‌ترین پایگاه برگزاری کنسرت‌ها جزیره کیش است که البته برنامه‌ای از 
سوی کنسرت‌گذاران اعلام نشده است. به جز کیش، منطقه آزاد چابهار هم در 4روز اول نوروز 
میزبان کنسرت‌های موسیقی است. رضا صادقی، مسعود صادقلو و علی یاسینی از خوانندگانی 
هستند که در این منطقه اجرا دارند. البته این منطقه تا 8فروردین میزبان گروه‌های موسیقی 
است. بلیت‌های کنسرت در چابهار به نسبت کیش ارزان‌تر است و در این منطقه بلیت‌ها با کف 
250هزار تومان و سقف 600هزار تومان به فروش می‌رسند. تبریز، کرمان، اردبیل، همدان، 

رشت، کرمان و ساری از دیگر شهرهایی به شمار می‌روند که میزبان پاپی‌ها هستند.‌‌

تور پرواز همای
پرواز همای موزیک‌ویدئو و تک‌آهنگ »سوی آسمان« را با آهنگسازی پاشا هنجنی و شعری از 
استاد شفیعی‌کدکنی به‌عنوان هدیه نوروزی خود برای دوستداران موسیقی و هوادارانش منتشر 

کرد و به‌زودی تور کنسرت‌های خود را در سراسر ایران روی صحنه خواهد برد.
وی درباره روند برگزاری اجراهای خود توضیح داد: »برنامه‌ریزی‌ها کاملا انجام شده و به‌زودی 
تور کنسرت‌های گروه »همای« و برخی برنامه‌های جدید و متفاوت را روی صحنه خواهیم برد. 
تمام توانمان را برای ارائه و تولید آثار خوب و باکیفیت و برنامه‌هایی جدید برای مخاطبان این 

سبک از موسیقی به‌کار خواهیم بست.«‌

مکث

تلویزیون برای تحويل سال1402، برنامه‌هایی را براي شبکه‌های مختلف سیما 
‌تدارک دیده است که در ادامه، نام برنامه، نام مجری یا مجریان و زمان پخش 

آنها آمده است.

   شبکه‌یک
   »نوروز دوست داشتنی«

   مجریان: اقبال واحدی، عباس طاهریان، مهدی 
مهدی‌قلی و فرشته ایزدی

   زمان: از ۲۷اسفندماه تا یکشنبه ۲۸اسفندماه، 
هر شب ساعت۲۳ 

    شبکه‌دو
   »شب عیدی« 

   مجریان: المیرا شریفی‌مقدم، وحید رونقی و 
مجید یحیایی

   زمان: از ۲۶تا28اسفندماه حوالی ساعت۲۱  و 
۲۹اسفندماه حوالی ظهر تا شب عید 

   شبکه‌سه
   برنامه سال‌تحویل 

   مجری: حامد سلطانی
   زمان: از ۲۶اسفندماه تا لحظه تحویل سال 

   شبکه چهار 
   »پیشواز«

   مجریان: محمدجعفر خسروی، سونیا پوریامین 
و ندا سپانلو

   زمان: از اذان مغرب آخرین روز سال ‌ تا
تحویل سال

    شبکه تهران
   »پنج ستاره«

   مجری: مصطفی امامی
   زمان: از شنبه ۲۷اسفندماه تا دوشنبه 

۲۹اسفندماه 

   شبکه نسیم
   »کودک شو« 

   مجری: پژمان بازغی
   زمان: از ساعت ۲۱:۳۰ ، ۲۹اسفندماه تا بعد 

از تحویل سال 

   شبکه افق
   »سین هشتم« 

   مجری: سیدحسین حسینی
   زمان: روزهای ۲۷، ۲۸و ۲۹اسفند ساعت۲۱

   شبکه سلامت 
   »حول حالنا«

   مجری: زهرا شاهین‌فر و لاری پور
   زمان: در روز عید از 18:30تا ۳بامداد 

   شبکه قرآن 
   »سلام«

   مجریان: هادی صلح‌جو و سیدوحید مرتضوی
   زمان: دوشنبه ۲۹اسفند حوالی ساعت۱۹ تا 

تحويل سال

   شبکه کودک
   »سر سفره خدا« 

   مجریان: احسان مهدی، حامد مدرس، امیر 
سهیلی و شهرام شکیبا 

   زمان: دوشنبه ۲۹اسفند از ساعت  ۲۲ تا ۲ صبح 

   شبکه امید 
   »کهکشان«

   مجری: سپند امیرسلیمانی
   زمان: 29اسفندماه از ساعت ۲۲ تا ۲ صبح 

   شبکه ورزش
   »گلبارون«

   مجریان: عبدالله روا و جواد خیابانی
   زمان: 29اسفند از ساعت 21:30 تا تحويل سال‌

تحویل‌سال؛ از پژمان بازغی‌تا جواد خیابانی
معرفی برنامه‌های سال‌تحویل تلویزیون

تلویزیون


